

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 13.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004802103

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MAN Truck & Bus Schweiz AG, Otelfingen

MAN Truck & Bus Schweiz AG (MAN Truck & Bus Suisse SA) (MAN Truck & Bus Svizzera SA) Tannstrasse 1 8112 Otelfingen

MAN Truck & Bus Schweiz AG, in Otelfingen, CHE-106.015.880, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 147 vom 02.08.2019, Publ. 1004688422). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kuchta, Rudolf Georg, deutscher Staatsangehöriger, in Gauting (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pichler, Tobias, deutscher Staatsangehöriger, in Gachenbach (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hollenweger, Ralph, von Oberrohrdorf, in Ennetbaden, mit Kollektivprokura zu zweien beschränkt auf den Hauptsitz aber nicht mit einem anderen Prokuristen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Huber, Hans-Christoph Heinrich, deutscher Staatsangehöriger, in Erding (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kunstmann, Christopher Herwig, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wanitschek, Michael Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in Königsbrunn (DE), mit Kollektivprokura zu zweien beschränkt auf den Hauptsitz aber nicht mit einem anderen Prokuristen; Marty, Christoph Anton, von Steinen, in Illnau-Effretikon, mit Kollektivprokura zu zweien aber nicht mit einem anderen Prokuristen.

Tagesregister-Nr. 947 vom 08.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 147, Datum: 02.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich